
A

A

A
A

AAA

A
A

A

A

A

A A

B

B

B

B

B

B
B

B

B

B

B

B

B

C

B

B

B

BB

BB

B

B

B

B

B

B

CC

B

B B

BB

BB

BB

BB

B
B

B

B

BB

B B

AA

AA

AA

AA
B

A
A

A

A

B

B

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A A

B

B

B

B

B

B

B

B B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

C

A

A

A

A

J

A

A

J

A

AA

A

A A

A

A

A

A

AA

H

J

H

H H

J

H

A

A

A

H

H

H

H

H

H

H

H

H

A

A

A A

A
AA

A

A

A

A

A

B

B

A

A

A

A

A

A

D

J

J

A

D
A

A

D

D

D

D

A

B

A
B

A

A

A

A

A

A A

D

D

D

D

H

B
H

D

D

A

A

A

A

B

B

C

CC

C

CC

C

CC

C

C

C

C C

C

C

A

A

A

A

A

H

H

H

H

H

H

H

H

A

A
D

D

D

D

J

G

G

E

E

E

E

E

E
E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

EEE

E

E

E

E

E

E E E E E E

Ver detalle en

06.-AC_Sanitarios_ALADRA

AC-01

Ver detalle en

06.-AC_Sanitarios_ALADRA

AC-01

Ver detalle en

06.-AC_Sanitarios_ALADRA

AC-01

E E GGG G G G G G

G

F

AAA

A A

D

H

D

DI

I

J

J

G

C

1
1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

11

1

1

11
11

1

1

1

1

1

1
11

1

1
1

11
1

H

H H

1

1

1

1
1 1

1

1

1

1

1

1 1 1
1

1

1

1 1

1

1

1

1

1

1

1

11
1111

1

11

11
11111

1
1

1

1

1

1

1 1

1

1
1

1 11

1

1

1

1

1

1

1

111

1 1

1

1

11

11

1

1

11

11

1

1

1

1

1

1 1
1

1

1

1
1

11

1
1

1

11

1

1

1

1
1 1

11

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

11

1

1
H

H

1

1

1

1

1

1

1 1
1

1

1

1

1 1 1

11

1 1

1

1

1

1
1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1
1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

Remache ala ancha
4,8x16 termolacado
color HPL.

Escuadra sustentación de
aluminio 150x60x80x3 mm,
fijadas a muro/losa de
concreto (Pza. necesaria para
la carga gravitacional del
sistema).

Escuadra retención de aluminio
75x60x80x3 mm, fijadas a muro
portante (Pza. necesaria para las
cargas de viento, el muro
portante puede ser un PTR,
mamposteria de block u otro tipo
de cerramiento).

Anclaje metálico MTA 8x90
acero inoxidable (fijación
escruadra sustentación a
concreto), conjunto taco de
nylon 10x100 acero inoxidable
(fijación escuadra retención a
muro).

Perfil vertical "T 110x50x2 mm",
perfil complementario de
refuerzo "L 50x50x2 mm".

Tornillo DIN 7504-k 4,8x19 mm
acero inoxidable (fijación
escuadra a perfil)

Esc. 1:50Fijación panel laminado

DET-11
01

Anclaje metálico MTA 8x90
acero inoxidable (fijación
escuadra de sustentación a
concreto)

Columna de concreto
existente.

Escuadra de sustentación de
aluminio 150x60x80x3 mm.

Tornillo DIN 7504-K 4.8x19 mm
acero inoxidable (fijación de
escuadras a perfil)

Remache 4.8x19 mm. La junta
entre placa y placa no
requiere de sello.

Revestimiento exterior

Esc. 1:10Revestimiento exterior de columna

DT-10
02

Tornillo DIN 7504-K 4.8x19 mm
acero inoxidable (fijación de
escuadras a perfil)

Esc. 1:10Revestimiento en esquinas

DT-13
05

Anclaje metálico MTA 8x90
acero inoxidable (fijación
escuadra de sustentación a
concreto)

Escuadra de sustentación de
aluminio 150x60x80x3 mm.

Perfil vertical "T 110x50x2 mm".
Perfil complementario de
refuerzo "L 50x50x2 mm"

Revestimiento exterior

Remache 4.8x19 mm. La junta
entre placa y placa no
requiere de sello.

Anclaje metálico MTA 8x90
acero inoxidable (fijación
escuadra de sustentación a
concreto)

Escuadra de sustentación de
aluminio 150x60x80x3 mm.

Perfil vertical "T 110x50x2 mm".
Perfil complementario de
refuerzo "L 50x50x2 mm"

Tornillo DIN 7504-K 4.8x19 mm
acero inoxidable (fijación de
escuadras a perfil)
Remache 4.8x19 mm. La junta
entre placa y placa no
requiere de sello.
Cancelería

Cancelería

Remate metálico

Cordón de silicón

Anclaje metálico MTA 8x90
acero inoxidable (fijación
escuadra de sustentación a
concreto)

Perfil vertical "T 110x50x2 mm".
Perfil complementario de
refuerzo "L 50x50x2 mm"
Escuadra de sustentación de
aluminio 150x60x80x3 mm.

Revestimiento exterior

Esc. 1:10Remate en ventanas

DT-14
04

Anclaje metálico MTA 8x90
acero inoxidable (fijación
escuadra de sustentación a
concreto)

Esc. 1:10Revestimiento exterior

DT-12
03

Escuadra de sustentación de
aluminio 150x60x80x3 mm.

Tornillo DIN 7504-K 4.8x19 mm
acero inoxidable (fijación de
escuadras a perfil)

Revestimiento exterior

Remache 4.8x19 mm. La junta
entre placa y placa no
requiere de sello.

Perfil vertical "T 110x50x2 mm".
Perfil complementario de
refuerzo "L 50x50x2 mm"

Viga para exterior de WPC de 12

cm x 6 cm x 300 cm color TEKA

Colocado a cada 20cm y 45°

Revestimiento exterior

Ventana corrediza en

medidas totales de

1.6x5.42m, de 6 hojas

corredizas, elaborada a

base de aluminio serie 4500

Tablero de yeso de 
1

2" anti

moho, resistente a la

humedad, cartón reforzado

laminado en ambos lados

Tapa inferior elaborada con

placa de 
1
8" ver detalle

Solera  de 5" x 
1
4 anclada a

muro bajo con redondo del #3

Perfil vertical "T 110x50x2 mm".

Perfil complementario de refuerzo

"L 50x50x2 mm"

Perfil vertical "T 110x50x2 mm". Perfil

complementario de refuerzo "L

50x50x2 mm"

Poste y base de perfil PTR de 1 
3

4"x
3

4" Cal.

12, con primario anticorrosivo. Poste @60cm

Tapa superior elaborada con

placa de 
1
8" ver detalle

Ventana corrediza en medidas totales

de 1.6x5.42m, de 6 hojas corredizas,

elaborada a base de aluminio serie 4500

Tablero de yeso de 
1

2" firecode  , resistencia adicional

contra fuego, aplicación de compuesto premezclado a

base de vinilo y aditivos, acabado pintura vinílica color

blanco ostión

Tablero de yeso de 
1
2" anti moho, resistente a la

humedad, cartón reforzado laminado en ambos lados

Viga para exterior de WPC de 12 cm x 6 cm x 300

cm color TEKA Colocado a cada 20cm y 45°

Tapa inferior elaborada con

placa de 
1
8" ver detalle

Solera  de 5" x 
1
4 anclada a

muro bajo con redondo del #3

Revestimiento exterior

Reborde J para proteger y perfilar los cantos de los

tableros en remates o detalles.

Cajillo de 15 x 15 cm con tablero de yeso de 
1
2" firecode,

aplicación de compuesto premezclado a base de vinilo

y aditivos, acabado pintura vinílica color negro mate

15

Esc. 1:50Fijación panel laminado

DET-15
06

Esc. 1:50Fijación panel laminado

DET-16
07

Poste y base de perfil PTR de 1
3

4"x
3

4" Cal. 12, con primario

anticorrosivo. Poste @60cm

Esc. 1:50Anclaje de TB a Columna Tipo

DT COL
08

83

70

280

140

140

Vista Frontal

Vista Frontal

N Plafon±2.80Perfil tubular rectangular

1" x 1" Espesor 3mm

Calibre 11, Fijado a

columna.

Poste Metálico

estructural 20, 410.

Columna de Concreto

tipo 75 x 75 mm.

Canal Metálico USG 410,

Cal. 26.

Tablero de Yeso USG de

12.7 mm de espesor.

Perfil tubular rectangular

2" x 2" Espesor 3mm

Calibre 11, Fijado a

columna.

Tablero de Yeso USG de

12.7 mm de espesor.

Perfil tubular rectangular

2" x 2" Espesor 3mm

Calibre 11, Fijado a

columna.

Esc. 1:30Isometrico Columna Tipo

ISO-COL
09

 Columna de

concreto armado

según  proyecto

estructural.

 Perfil tubular 2"x 2"

Cal. 11, fijado a

columna con

tornillos y taquetes

expansivos.

 Poste metálico

estructural 20 , 410.

 Canal metálico USG

410, Cal. 26.

 Tablero de yeso

USG de 12.7 mm de

espesor.

E
d

if
ic

a
c

ió
n

Nombre del proyecto:

Macrolocalización: Microlocalización:

Alcances Generales/Simbología:

Contenido del plano:

No. Contrato:

Director de Obras Públicas e Infraestructura:

Ing. Ismael Jáuregui Castañeda

Arq. Edwin Aguiar Escatel

Jefe de la Unidad de Estudios y Proyectos:

Jefe de área: Responsable del proyecto:

Fecha:

Escala:

Cotas:

Clave:

\\nasobp.zapopan.gob.mx\Edificación\CPU-PROY-EDIFICACIÓN\ALADRA\09.- Proyecto Ejecutivo\02.- AC_ALADRA_01.dwg

Ubicación:

AC-01

Indicada

Abril 2025

Metros

Arq. Alejandro Tapia Olarra

Confluencia de Av. Juan Pablo II y prolongación Laureles,

colonia Tepeyac, municipio de Zapopan, Jalisco

Arq. Luis Felipe Zea Soto

Planta de acabados en pisos y muros, nivel 1.

Adecuación y construcción para espacios administrativos, más

obras complementarias, ubicado en la confluencia de Av. Juan

Pablo II y prolongación Laureles, colonia Tepeyac, municipio de

Zapopan, Jalisco

DOPI-MUN-RM-IM-LP-057-2025

Zona 1

Zona 5

Zona 7

Zona 8
Zona 10

Zona 4

Zona 2

Zona 6

Zona 9

Zona 3


	Sheets and Views
	AC-01


